
               

Grafik : Satılan Giysiler

1,2,3 ve 4.  soruları yukarıdaki grafiğe göre ce-
vaplayalım.

1) En çok satılan giysi en az satılan giysiden

kaç tane fazladır ?

A)  100        B) 90       C) 80      D) 70

2) Ceketlerin yarısının fiyatı ile pantolonların
tamamı alındığına göre , ceketlerin tamamı-
nın fiyatıyla kaç tane pantolon alınır ?

A)  200       B) 250      C)  300    D) 350

3) Kazakların 15 tanesi 600 lira olduğuna göre
kazakların tamamı kaç liradır ?

A) 4800     B) 3800     C) 960      D) 4700

4) Gömleklerin tanesi 35 lira olduğuna göre
1

3
‘üne kaç lira ödenir?

A) 2000    B) 2040     C) 2100     D) 2160

Grafik : Pazarcının Sattığı Meyveler

Her şekil 25 kilogram meyveyi göstermektedir.

5,6,7 ve 8.  soruları yukarıdaki grafiğe göre
cevaplayalım.

5) Toplam kaç kilogram meyve satılmıştır ?

A)  525       B) 450     C) 475       D) 500

6) 1 kilogram muzun fiyatıyla 3 kilogram elma
alınıyor. 1 kilogram  muz 12 lira olduğuna
göre elmaların tamamı kaç liradır ?

A) 592       B) 600      C) 604        D) 596

7) Nar kaç kilogram daha satılsaydı en çok
satılan meyve olurdu ?

A)  70        B) 71       C) 74        D) 76

8) Portakal satışından 600 lira kazanıldığına
göre 1 kilogram portakal kaç liradır?

A) 6           B) 7         C) 5         D) 8
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